

Evangélikus Kántorlevél

— Szerkeszti: Finta Gergely —

Köszönet és köszöntés

A Magyarországi Evangélikus Egyház ez évtől anyagilag is támogatja folyóiratunkat. Örülünk, hogy a támogatásban az egyházzene színvonalas ápolása ügyének felkarolását láthatjuk; hogy egyházunk püspökei egyértelmű érdeklődéssel fordultak folyóiratunk felé és biztatást kaptunk tőlük, hogy munkánkat továbbra is ökumenikus rálátással folytassuk tudományos irodalom, ismeretterjesztő és közhasznú cikkek közlésével. A támogatást tisztelettel köszönjük!

A Magyar Egyházzenet a jövőben az evangélikus egyház vezetői, néhány intézménye, zenésze tiszteletpéldányként kapják, így lapunk új olvasókörrrel bővült.

Szeretettel köszöntjük azokat az olvasókat, akik most veszik kézbe először folyóiratunkat! Azt reméljük, hogy munkájukat segíteni tudja majd a Magyar Egyházzene. Kérjük, ha egy-egy cikk elnyerte tetszésüket, hívják fel rá környezetük figyelmét is! Számunkra pedig hasznos és tanulságos lenne, ha az információáramlás többoldalúvá válnék. Észrevételeiket köszönettel vesszük. A Kántorlevél szerkesztéséhez pedig létfontosságú volna, ha nemcsak felkérésre írt cikkeket jelentethetnénk meg, hanem környezetének közérdeklődésre számot tartó egyházzenei híreit —évfordulók, kiemelkedő egyházzenei események, előzetes híradásként vagy beszámoló formájában— ki-ki felkérés nélkül is eljuttatná a szerkesztőségbe.

A most harmadik éve megjelenő Evangélikus Kántorlevél szerkesztését abban a reményben folytatjuk az új egyházi esztendőben, hogy egyre élénkebbé válik a „kántorlevelezés”!

a Szerkesztőség nevében: Finta Gergely

„Ott fekszik a kiseded Jézus a fagyon.”

Isten népe, az egyház nem tud betelni az inkarnáció örömével. Jézus Krisztus Urunk testtételezésében Isten üdvösségszerző, embermentő munkájának nem egy részeseményét csodáljuk, hanem innen nyerünk bátorságot és bizalmat a kereszt titkának és az eucharisztia csodájának alázatos körüljárására is.

„A szent Isten egyetlenét, Íme, jászolba fektették. Az ember gyarló testébe Öltözött az örök Ige.

Kit be nem foghat a világ, Most Mária öleli át. Az Isten, ki alkot, teremt, Mint gyermek, köztünk megjelent.” (Evangélikus Énekeskönyv 154,2–3.)